
 
До ректорите и академичните ръководства на висшите училища в България 

ПОКАНА ЗА УЧАСТИЕ В TRUEHACK 2026 

 

Уважаеми дами и господа, 

Тракийски университет – Стара Загора има удоволствието да Ви покани да се включите в първото 

издание на **TrueHack 2026** – национален хакатон за студенти и млади специалисти, който ще се 

проведе в периода **24–26 април 2026 г.** в кампуса на университета. 

Събитието се организира съвместно с **Асоциация ИТ Стара Загора** и има за цел да събере на 

едно място мотивирани студенти от различни университети в страната, които да работят по 

разработването на иновативни технологични решения в рамките на интензивен 48-часов хакатон. 

Чрез тази инициатива Тракийският университет се стреми да създаде платформа за 

сътрудничество между академичните институции, бизнеса и младите таланти, както и да насърчи 

практическото приложение на знанията в области като **изкуствен интелект, устойчиви технологии, 

здравни технологии и дигитални решения за публичния сектор**. 

В рамките на събитието участниците ще работят в екипи, ще имат достъп до ментори от 

технологичния сектор и ще представят разработените от тях решения пред жури от представители на 

бизнеса и академичната общност. 

Каним Вашия университет да се включи активно в инициативата, като **насърчи свои студенти 

да сформират отбори и да участват в състезанието**. Вярваме, че подобни събития предоставят ценна 

възможност за студентите: 

* да приложат на практика придобитите знания и умения 

* да работят в интердисциплинарни екипи 

* да се срещнат с представители на технологичния бизнес 

* да представят свои идеи и решения пред експертно жури 

* да изградят контакти и професионални връзки 

Организаторите ще осигурят необходимата инфраструктура за провеждане на събитието, 

включително работни пространства, менторска подкрепа, настаняване и хранене за участниците по 

време на хакатона. 

Най-добрите екипи ще бъдат отличени с награден фонд: 

Първо място – 3000 евро 

Второ място – 2000 евро 

Трето място – 1000 евро 

Ще се радваме Вашият университет да бъде част от тази национална инициатива и да подкрепи 

участието на своите студенти. 

Допълнителна информация относно регистрацията и условията за участие ще бъде 

предоставена чрез официалния сайт на събитието и комуникация с организационния екип. 

Моля, при възможност, да разпространите информацията за TrueHack 2026 сред преподаватели 

и студенти от съответните факултети и специалности. 

 

С уважение, 

Тракийски университет – Стара Загора 

Асоциация ИТ Стара Загора 

За контакт: 

hi@truehack.bg 

0887755805 

www.truehack.bg 


